1 nmanei NN
201-10131

9 137N
N(Y),E(Y) R¥n (2) Y n"a 5w moooxa noxpns nx awn (XL Y =e** 7 s X ~ Exp(l) o .1
nx(2)a nx (R) :Xxn.pmR0; —1<x<4 | f(x)=a(l+|x—2]) modx nxpnd Hvan"n X 0 .2
CE(Y) DR () LY = XP n"n b mooon nxpn
CE(Y)AY 2" hw mosox ngpam R R¥n LY = (X —0.5)° w1 X ~U (=11 1 .3
mnoea 90 IR Y -2, MIWRIT MP0T SNwa NINYET 190 X X -2 7401 .0°nye 3 97un o vavn ovun 4
P NN2NDAT NPERPND DRI NOMWNT MNANDT NOXPND IR K¥N .MPVT WY 932

() c nxxEn (R)  fr (X, y) = {C’ O0<Xxy<l 0<X+y <l .ponumn mowox nogpno on .5

0, else
?20m°%n°n%2 X,Y ara(7) V(X),E(X) nR X¥n (3) 9w novox nPERpND DX R
3
,P{(X,Y)e A R Rn . ¢ (X, y) = {5 X(x+Yy), 0<x<1, 0<y<2 :nomwni NIDOX NEPND 7101 .6
XY > -
0, else

A={(XY):0<x<0.5, I<y<2} qwRd

NEMWRA MAPONTT IPSPID IR KD, § (¢ y) = {(X +Y), 0<XY <1 nomwnn movogn nxpno N 7
TR 0, else

NPV "NW3A QXY 1907 - Y -1 MNWRIT MY NWwA 20XV 100 X 1 .0nvd wibw vaos ovun .8
X,Y  a"paxa X,Y Hw nrows n1nanomn NEpNe AR NoMWRT MNaN0T NP0 DX KA (K).MNIRA

wn (1) V(X =Y) nrawn(7) . o(X,Y) axnanotpn nrawn (3) P(X =Y) nx awn (2) 2050 °nha
PX=2/Y=1) ,P(X=1/Y=1),P(X=0/Y =1) nrManoaanx

mawrn .9 Huan
(2) a=2/23 (X).2 o0 ,3(2).nmx,0 ;1<y<oo, f, (y)=15y"" () .1

1/2\[y, 0<y<025

_ L, 0<t<l
ENY)=7/12, £, (y) = 1/4\/I’ 0.25 <y <2.25 3 559/138 (3) 323«/?1
0, else fu() =123 23° betsd
1 1
§_23\/t7’ 4 <t<16
0, else
11/80 .6 .00 (7) V(X)) =1/18,E(X)=1/3 (3).f, - fx,fx(x):{z(l_x)’ O<x<l(2)2(x) .5
0 else
X 0, X<0 or y<o0
0 1 2 pY(y) 4 Xy(X+y)/2, 0<X,y<1 7
y Fiy GY) =3 x(x+1)/2, 0<x<ly=>1
0 18 | 0 0 1/8 y(y+1)/2, 0<y<l,x=1
1 18 | 1/4 | 0 3/8
2 0 /4 | 18 3/8 L, X,y 21
3 0 0 1/8 1/8
Py () | 14 | 12 | 14 1
(X) o 1 2 p, (Y) 3
111 1 1 1 y
——— (=00 =0 —(C 0 /8 | 178 0 1/4
424()2()2()2() 1 /8 | 28 | IR 12
2 0 /8 | 18 1/4
Px(X) | 14 | 12 | 14 1




